
子ども計画（仮）等策定のための 

ニーズ調査 

 

＜速報：単純集計結果報告書＞ 

 

 

（小学生の保護者） 

 

 

資料３-２ 



調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]

 Q1 お住まいの地区としてあてはまる小学校区...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 木下小学校区 15 3.2
2 小林小学校区 13 2.8
3 大森小学校区 10 2.1
4 船穂小学校区 3 0.6
5 木刈小学校区 30 6.4
6 内野小学校区 35 7.5

7 原山小学校区 16 3.4
8 小林北小学校区 7 1.5
9 小倉台小学校区 79 16.9

10 高花小学校区 20 4.3
11 西の原小学校区 36 7.7
12 原小学校区 79 16.9
13 六合小学校区 4 0.9
14 平賀小学校区 6 1.3
15 いには野小学校区 19 4.1
16 本埜小学校区 2 0.4
17 滝野小学校区 26 5.6
18 牧の原小学校区 56 12.0

19 その他 0 0.0
無回答 12 2.6
全体 468 100.0

 Q2-1 お子さんの学年_1番目...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 6 1.3
2 2年生 45 9.6
3 3年生 62 13.2
4 4年生 82 17.5
5 5年生 103 22.0

6 6年生 122 26.1
無回答 48 10.3
全体 468 100.0

 Q2-2 お子さんの学年_2番目...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 18 3.8
2 2年生 57 12.2
3 3年生 63 13.5
4 4年生 38 8.1
5 5年生 12 2.6
6 6年生 16 3.4

無回答 264 56.4
全体 468 100.0

 Q2-3 お子さんの学年_3番目...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 6 1.3
2 2年生 11 2.4
3 3年生 5 1.1
4 4年生 3 0.6
5 5年生 0 0.0
6 6年生 2 0.4

無回答 441 94.2
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q2-4 お子さんの学年_4番目...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 0 0.0
2 2年生 2 0.4
3 3年生 0 0.0
4 4年生 0 0.0
5 5年生 0 0.0
6 6年生 0 0.0
無回答 466 99.6
全体 468 100.0

 Q2-5 お子さんの学年_5番目...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 0 0.0
2 2年生 0 0.0
3 3年生 0 0.0
4 4年生 0 0.0
5 5年生 1 0.2
6 6年生 0 0.0
無回答 467 99.8
全体 468 100.0

 Q3 お答えいただく方はどなたですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親（養母含む） 398 85.0
2 父親（養父含む） 62 13.2
3 その他 0 0.0
無回答 8 1.7
全体 468 100.0

 Q4 お答えいただいている方の配偶者...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 配偶者がいる 436 93.2
2 配偶者はいない 23 4.9
無回答 9 1.9
全体 468 100.0

 Q5 子育てを主に行っているのはどなたですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父母両方 250 53.4
2 主に母親 201 42.9
3 主に父親 5 1.1

4 主に祖父母 2 0.4
5 その他 2 0.4
無回答 8 1.7
全体 468 100.0

 Q6-1 就労状況_父親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない 436 93.2
2 フルタイムで就労していたが、育休・介護休業中である 0 0.0
3 パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない 6 1.3
4 パート・アルバイト等で就労していたが、育休・介護休業中である 0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 6 1.3
6 今まで就労したことがない 0 0.0
無回答 20 4.3
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q6-2 就労状況_母親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 155 33.1
2 フルタイムで就労していたが、産休・育休・介護休業中である 7 1.5
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 206 44.0
4 パート・アルバイト等で就労していたが、産休・育休・介護休業中である 2 0.4
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 78 16.7
6 今まで就労したことがない 7 1.5
無回答 13 2.8
全体 468 100.0

 Q7 お子さんをみてもらえる親族･知人はいますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 65 13.9
2 緊急時や用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 240 51.3
3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 7 1.5
4 緊急時や用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 84 17.9
5 いずれもいない 117 25.0
無回答 8 1.7
全体 468 100.0

 Q7-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母等の親族の一切の負担を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 126 42.3
2 祖父母等の親族の身体的負担が心配である 114 38.3
3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が心配である 92 30.9
4 祖父母等の親族に、負担をかけていることを心苦しく感じる 69 23.2
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある 11 3.7
6 祖父母等の親族の子どもへの接し方などに疑問を感じることがあり、みてもらうことに不安がある 9 3.0
7 その他 7 2.3
無回答 0 0.0

非該当 170
全体 298 100.0

 Q7-2 友人･知人にお子さんをみてもらっている状況...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 友人・知人の一切の負担を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 38 43.2
2 友人・知人の身体的負担が心配である 11 12.5
3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が心配である 22 25.0
4 友人・知人に、負担をかけていることを心苦しく感じる 40 45.5
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、不安がある 0 0.0
6 友人・知人の子どもへの接し方などに疑問を感じることがあり、みてもらうことに不安がある 0 0.0
7 その他 2 2.3

無回答 3 3.4
非該当 380
全体 88 100.0

 Q8 子育をする上で､気軽に相談できる人はいますか｡相談できる場所はありますか..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる／ある 397 84.8
2 いない／ない 57 12.2
無回答 14 3.0
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q8-1 子育てに関して､気軽に相談できる相手先は､誰ですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 配偶者又はパートナーのみ 286 72.0
2 祖父母等の親族 290 73.0
3 友人や知人 282 71.0
4 近所の人 49 12.3
5 子育て支援施設 9 2.3
6 保健所・保健センター 5 1.3
7 子ども発達センターおひさま 1 0.3

8 民生委員・児童委員 1 0.3
9 かかりつけの医師 23 5.8

10 小学校教職員 54 13.6
11 学童保育指導員 12 3.0
12 スクールカウンセラー 6 1.5
13 自治体の子育て関連担当窓口 2 0.5
14 その他 11 2.8

無回答 1 0.3
非該当 71
全体 397 100.0

 Q8-2 子育てに関する困りごとについて､これまで相談したことはありますか...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 24 42.1
2 ない 33 57.9
無回答 0 0.0
非該当 411
全体 57 100.0

 Q8-3 相談したことがない理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談するほどのことでもないと思うから 14 42.4
2 相談することが恥ずかしいから 0 0.0
3 相談時間が合わないから 3 9.1
4 自分が忙しいから 12 36.4
5 相談場所が遠いから 1 3.0
6 適切な相談場所がないから 8 24.2
7 相談した事の秘密が守られるか不安だから 3 9.1
8 相談先自体を知らなかった 9 27.3
9 その他 1 3.0
無回答 1 3.0
非該当 435
全体 33 100.0

 Q9 放課後の居場所／現在...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 339 72.4
2 祖父母宅や友人・知人宅 36 7.7
3 習い事 263 56.2
4 児童館 29 6.2
5 学童クラブ 114 24.4
6 放課後子ども教室 14 3.0
7 放課後等デイサービス 18 3.8
8 ファミリー・サポート・センター 11 2.4
9 友人と遊んでいる 227 48.5

10 その他 45 9.6
無回答 44 9.4
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q9 放課後の居場所／希望...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅 339 72.4
2 祖父母宅や友人・知人宅 36 7.7
3 習い事 271 57.9
4 児童館 31 6.6
5 学童クラブ 114 24.4
6 放課後子ども教室 18 3.8
7 放課後等デイサービス 18 3.8

8 ファミリー・サポート・センター 11 2.4
9 友人と遊んでいる 232 49.6

10 その他 45 9.6
無回答 46 9.8
全体 468 100.0

 Q10 現在､学童クラブを利用していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用している 95 20.3
2 利用していない 312 66.7
無回答 61 13.0
全体 468 100.0

 Q10-1-1-① 利用日数...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1日 2 2.1
2 2日 2 2.1
3 3日 12 12.6
4 4日 20 21.1
5 5日 56 58.9
6 6日 0 0.0
無回答 3 3.2

非該当 373
全体 95 100.0

 Q10-1-1-②-1 利用時間_月～金_時台まで...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 15時台 1 1.1
2 16時台 4 4.2
3 17時台 32 33.7
4 18時台 43 45.3
5 19時台 12 12.6
無回答 3 3.2
非該当 373
全体 95 100.0

 Q10-1-1-②-2-1 利用時間_土曜日_時台から...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 8時台 5 5.3
2 9時台 0 0.0
3 10時台 0 0.0
4 11時台 0 0.0
無回答 90 94.7
非該当 373
全体 95 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q10-1-1-②-2-2 利用時間_土曜日_時台まで...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 15時台 0 0.0
2 16時台 0 0.0
3 17時台 3 3.2
4 18時台 2 2.1
5 19時台 0 0.0
無回答 90 94.7
非該当 373
全体 95 100.0

 Q10-1-2 利用している主な理由...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 現在就労している 92 96.8
2 家族・親族などを介護しなければならない  1 1.1
3 病気や障がいを持っている 0 0.0
4 学生である 0 0.0
5 その他 0 0.0
無回答 2 2.1
非該当 373
全体 95 100.0

 Q10-1-3 平日の利用について､今後､何年生まで利用したいとお考えですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 0 0.0
2 2年生 1 1.1
3 3年生 14 14.7
4 4年生 23 24.2
5 5年生 12 12.6
6 6年生 43 45.3
無回答 2 2.1

非該当 373
全体 95 100.0

 Q10-1-4-① 学童クラブ利用希望_土曜日...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したい 28 29.5
2 利用する必要はない 63 66.3
無回答 4 4.2
非該当 373
全体 95 100.0

 Q10-1-4-①-1 利用希望_土曜日_年生まで...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 0 0.0
2 2年生 0 0.0
3 3年生 4 14.3
4 4年生 4 14.3
5 5年生 4 14.3
6 6年生 8 28.6
無回答 8 28.6
非該当 440
全体 28 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q10-1-4-② 学童クラブ利用希望_日曜日･祝日...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したい 10 10.5
2 利用する必要はない 81 85.3
無回答 4 4.2
非該当 373
全体 95 100.0

 Q10-1-4-②-1 利用希望_日曜日･祝日_年生まで...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 0 0.0
2 2年生 0 0.0
3 3年生 1 10.0
4 4年生 2 20.0
5 5年生 1 10.0
6 6年生 4 40.0
無回答 2 20.0
非該当 458
全体 10 100.0

 Q10-1-4-③ 学童クラブ利用希望_長期休暇中...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したい 92 96.8
2 利用する必要はない 3 3.2
無回答 0 0.0
非該当 373
全体 95 100.0

 Q10-1-4-③-1 利用希望_長期休暇中_年生まで...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1年生 0 0.0
2 2年生 0 0.0
3 3年生 10 10.9
4 4年生 10 10.9
5 5年生 8 8.7
6 6年生 33 35.9
無回答 31 33.7
非該当 376
全体 92 100.0

 Q10-2 学童クラブを利用していない理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がない 205 65.7
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 30 9.6
3 近所の人や保護者の友人・知人がみている 1 0.3
4 利用したいが、希望する学童クラブに空きがない 26 8.3
5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 17 5.4
6 利用したいが、夜間等の利用時間帯の条件が合わない 7 2.2
7 利用したいが、事業の内容や場所などに不安がある 10 3.2
8 利用したいが、土・日、祝日などの利用ができないから 6 1.9
9 その他 56 17.9
無回答 1 0.3
非該当 156
全体 312 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q10-3 今後､学童クラブを利用したいとお考えですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したい 49 15.7
2 今後も利用しない 248 79.5
無回答 15 4.8
非該当 156
全体 312 100.0

 Q10-3-1sq 土･日の利用希望...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 9 18.4
2 ない 14 28.6
無回答 26 53.1
非該当 419
全体 49 100.0

 Q10-4 今後､学童クラブを利用したい主な理由...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 現在就労している 31 63.3

2 就労予定がある／求職中である  9 18.4
3 家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0
4 病気や障がいがある 0 0.0
5 学生である 0 0.0
6 就労していないが、子どもの教育などのために預けたい 2 4.1
7 その他 2 4.1
無回答 5 10.2
非該当 419
全体 49 100.0

 Q11 小学5年生以降の放課後の過ごし方について､どのようなことを望みますか...(
ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学童クラブを利用したい 15 12.3
2 放課後子ども教室を利用したい 36 29.5
3 クラブ活動や塾など習い事をさせたい 56 45.9
4 利用を希望するサービスは特にない 24 19.7
5 その他 7 5.7
無回答 19 15.6
非該当 346
全体 122 100.0

 Q11-1 学童クラブを利用_年生まで...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 5年生 2 13.3
2 6年生 10 66.7
無回答 3 20.0
非該当 453
全体 15 100.0

 Q12 放課後子ども教室があったら､将来､利用したいと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用したい 253 54.1
2 利用する予定はない 145 31.0

無回答 70 15.0
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q13 印西市に住んでどのくらいですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 １年未満 3 0.6
2 １～４年 48 10.3
3 ５～９年 134 28.6
4 10～19年 158 33.8
5 20年以上 76 16.2
無回答 49 10.5
全体 468 100.0

 Q14 印西市に住むことにした主な理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育て環境が良いから 141 30.1
2 教育環境が良いから 23 4.9
3 保育園に入りやすいと思ったから 4 0.9
4 自然環境が豊かだから 139 29.7
5 交通の便が良いから 52 11.1
6 買い物などが便利だから 133 28.4
7 仕事場に近い、仕事の都合、転勤等で 78 16.7
8 災害に強いから 137 29.3

9 土地や住宅、マンション等の購入価格が希望にあったから 180 38.5
10 親と同居、または近くに住んでいるため 142 30.3
11 生まれながら住んでいる、または印西市で育ったから 73 15.6
12 その他 23 4.9

無回答 48 10.3
全体 468 100.0

 Q15 子育てを楽しいと感じることが多いですか｡それとも辛いと感じることが多いで
すか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 楽しいと感じることの方が多い 262 56.0

2 楽しいと辛いと感じることが同じくらい 127 27.1
3 辛いと感じることの方が多い 13 2.8
4 わからない 14 3.0
5 その他 3 0.6
無回答 49 10.5
全体 468 100.0

 Q16 子育てに関して不安や負担を感じますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とても不安や負担を感じる 36 7.7
2 やや不安や負担を感じる 230 49.1
3 あまり不安や負担は感じない 115 24.6

4 不安や負担は感じない 39 8.3
無回答 48 10.3
全体 468 100.0

 Q17 お子さん専用のスマートフォンやタブレットを持たせていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 持たせている 218 46.6
2 持たせていない 202 43.2
無回答 48 10.3
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q18 お子さんは普段､家族とよく話をしますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よくする 379 81.0
2 ときどきする 39 8.3
3 ほとんどしない 1 0.2
4 全くしない 0 0.0
無回答 49 10.5
全体 468 100.0

 Q19 お子さんとどのような内容の話をすることが多いですか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 友達のことについて 368 78.6
2 学校や習い事での出来事について 365 78.0
3 勉強のことについて 200 42.7
4 テレビの番組について 193 41.2
5 YouTubeやTikTokなどの無料動画配信サービスの番組について 253 54.1
6 インターネット等を使った有料動画配信サービスの番組について 51 10.9
7 子どもの趣味のことについて 222 47.4
8 子どもの悩みのことについて 116 24.8
9 子どもの将来のことについて 98 20.9

10 社会のことについて 73 15.6
11 地域活動でのことについて 15 3.2
12 好意を抱く好きな友達のことについて 88 18.8
13 家庭での生活や家族のことについて 208 44.4
14 ほとんど話をしない  0 0.0
15 その他 5 1.1

無回答 48 10.3
全体 468 100.0

 Q20 日常の子育てで悩んでいること､また気になることはありますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや教育にお金がかかること 280 59.8
2 病気や発育・発達に関すること 94 20.1
3 子どもの食事や栄養に関すること 91 19.4
4 育児の方法がよくわからないこと 17 3.6
5 子どもとの接し方に自信が持てないこと 58 12.4
6 子どもとの時間が十分にないこと 99 21.2
7 話し相手や相談相手がいないこと 25 5.3
8 仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと 97 20.7
9 子どもの勉強や進学のこと 258 55.1

10 子どもの友達づきあいに関すること 118 25.2
11 不登校などの問題について 18 3.8
12 子育てに関しての配偶者・パートナーの協力が少ないこと 44 9.4
13 配偶者・パートナーと子育てに関して意見が合わないこと 42 9.0

14 自分の子育てに対する親族・近隣の人・職場など周りの見る目が気になること 16 3.4
15 配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと 43 9.2
16 子どもの考えていることがわからない時があること 51 10.9
17 子どもを叱りすぎているような気がすること 131 28.0
18 子育てのストレスで、子どもに手をあげたり、育児を放棄してしまうこと 7 1.5
19 市の子育て支援サービスの内容や利用・申込み方法がよくわからないこと 11 2.4
20 特にない  23 4.9
21 その他 13 2.8

無回答 51 10.9
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q21 子育てをする上で､近所や地域に望むこと...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 出会った時にあいさつするなど、子どもにかかわってほしい 119 25.4
2 子どもが良くないことをしているのを見かけた時は、注意してほしい 166 35.5
3 子どもを対象とした遊びや活動ができる場をつくってほしい 169 36.1
4 育児などで困ったことがあった場合には相談に乗ってほしい 30 6.4
5 子どもが危険な目にあいそうな時は手助けや保護をしてほしい 267 57.1
6 緊急の用事などの時に一時的に子どもを預かってほしい 62 13.2
7 子ども連れで交通機関や施設を利用する時に困っていたら手助けしてほしい 62 13.2

8 特にない  30 6.4
9 その他 15 3.2
無回答 66 14.1
全体 468 100.0

 Q22 お住まいの地区は､子育てのしやすい環境だと感じますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1:子育てしやすいとは感じない 14 3.0
2 2: 32 6.8
3 3: 140 29.9
4 4: 156 33.3

5 5:とても子育てしやすいと感じる 62 13.2
無回答 64 13.7
全体 468 100.0

 Q23 これからも印西市に住み続けたいですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 住み続けたい 296 63.2
2 住み続けたくない 10 2.1
3 わからない 94 20.1
無回答 68 14.5
全体 468 100.0

 Q24-1 満足度_地域の子育て情報の得やすさ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 18 3.8
2 やや不満 34 7.3
3 どちらでもない 204 43.6
4 やや満足 118 25.2
5 満足 30 6.4
無回答 64 13.7
全体 468 100.0

 Q24-2 満足度_子育ての相談窓口､相談機会...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 17 3.6
2 やや不満 31 6.6
3 どちらでもない 283 60.5
4 やや満足 57 12.2
5 満足 16 3.4
無回答 64 13.7
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q24-3 満足度_子どもの教育環境...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 26 5.6
2 やや不満 62 13.2
3 どちらでもない 144 30.8
4 やや満足 138 29.5
5 満足 31 6.6
無回答 67 14.3
全体 468 100.0

 Q24-4 満足度_地域の治安､防犯体制...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 7 1.5
2 やや不満 47 10.0
3 どちらでもない 140 29.9
4 やや満足 162 34.6
5 満足 48 10.3
無回答 64 13.7
全体 468 100.0

 Q24-5 満足度_子どもの遊び場､公園...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 36 7.7
2 やや不満 62 13.2
3 どちらでもない 90 19.2
4 やや満足 150 32.1
5 満足 66 14.1
無回答 64 13.7
全体 468 100.0

 Q24-6 満足度_子育てのしやすさ環境全般...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 12 2.6
2 やや不満 31 6.6
3 どちらでもない 140 29.9
4 やや満足 171 36.5
5 満足 49 10.5
無回答 65 13.9
全体 468 100.0

 Q24-7 満足度_児童館の利用...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 不満 19 4.1
2 やや不満 36 7.7
3 どちらでもない 217 46.4
4 やや満足 87 18.6
5 満足 45 9.6
無回答 64 13.7
全体 468 100.0

 Q24-8 満足度_子育て支援センター...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 11 2.4

2 やや不満 24 5.1
3 どちらでもない 271 57.9
4 やや満足 67 14.3
5 満足 31 6.6
無回答 64 13.7
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]

 Q24-9 満足度_ファミリー･サポート･センター...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 11 2.4
2 やや不満 23 4.9
3 どちらでもない 322 68.8
4 やや満足 36 7.7
5 満足 12 2.6

無回答 64 13.7
全体 468 100.0

 Q24-10 満足度_学童クラブ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満 29 6.2
2 やや不満 50 10.7
3 どちらでもない 225 48.1
4 やや満足 61 13.0
5 満足 37 7.9
無回答 66 14.1
全体 468 100.0

 Q25 市の子育て支援について希望することはありますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 児童館のような、子どもが安心して集まれる身近な場所を増やしてほしい 167 35.7
2 児童館、公民館での講座やイベントを増やしてほしい 36 7.7
3 子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい 115 24.6
4 学童クラブを増やしてほしい 56 12.0
5 放課後こども教室を増やしてほしい 112 23.9
6 子育てにかかる費用をさらに軽減してほしい 267 57.1
7 子ども発達センター、ことばの教室など療育サポートを充実してほしい 41 8.8

8 誰もが安心して医療機関にかかれるよう子どもの医療に関するサポートを充実してほしい 95 20.3
9 残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して職場環境の改善を働きかけてほしい 45 9.6

10 子育てについて学べる機会をつくってほしい 16 3.4
11 親のリフレッシュの場や機会を提供してほしい 38 8.1
12 子育て中の親同士の仲間づくりの機会がほしい 7 1.5
13 その他 30 6.4

無回答 69 14.7
全体 468 100.0

 Q26-① ｢あったらいいな｣と思う子育て世代の交流･イベント...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 特になし 234 50.0

2 現状で満足している 58 12.4
3 自由記述 74 15.8
無回答 102 21.8
全体 468 100.0

 Q26-② 市の子育て支援対策...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 特になし 190 40.6
2 現状で満足している 44 9.4
3 自由記述 135 28.8
無回答 99 21.2
全体 468 100.0
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調査名 [印西市_子ども子育て調査（小学生保護者）]
 Q26-③ 市の子育ての情報提供方法...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 特になし 250 53.4
2 現状で満足している 60 12.8
3 自由記述 47 10.0
無回答 111 23.7
全体 468 100.0

 子どもの学年...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1年生 30 6.4
2 2年生 112 23.9
3 3年生 126 26.9
4 4年生 122 26.1
5 5年生 116 24.8
6 6年生 138 29.5
無回答 14 3.0
全体 468 100.0
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